

Tehničke informacije

DRVOFRONT

Zaštitni premaz za čela trupaca



opis proizvoda:	DRVOFRONT je akrilna vodorazrjeđiva boja za zaštitu čela trupaca, rezane građe i sličnih drvenih formi. To je srednjeviskozna, homogena masa koja na drvu stvara elastičan film dobre prionjivosti i postojanost na atmosferilije.
područje namjene:	Zaštitni premaz za drvo koristi se s namjerom sprječavanja ili smanjivanja pucanja drva kod brzog sušenja te smanjivanja zagušenosti i propuklosti drva. Primjenjuje se na skladištenim trupcima, rezanoj građi te sličnim drvenim rezanim formama ili za sušenje u sušarama.
asortiman proizvoda:	DRVOFRONT zaštitni premaz za čela trupaca proizvodi se u plavoj boji te prema zahtjevu kupca.
razrjeđivač:	Ne razrjeđuje se
izdašnost:	3 – 5 m ² /kg
pH vrijednost:	6 – 8
gustoća:	1,6 – 1,7 kg/l (HRN EN ISO 2811-1:2016)
viskozitet:	2400 -3200 mPa·s (HRN EN ISO 2555:20108)
sadržaj nehlapivih tvari:	70±2 % (HRN EN ISO 3251:201908, Φ 75 mm, 105°C, 1h)
sadržaj hlapivih organskih spojeva (HOS):	HOS: A(d), 130 g/l; maks. 40 g/l (HRN EN ISO 11890-1:2008)
uvjeti rada:	Temperatura zraka, materijala i podloge za vrijeme obrade mora biti veća od +10 °C a manja od +25 °C, a relativna vlažnost zraka manja od 75 %.
aplikacija materijala:	DRVOFRONT je namijenjen za nanošenje prskanjem. Premaz je tvornički pripremljen za upotrebu, a prije korištenja se mora dobro promiješati. Može se upotrijebiti za nanošenje kistom ili uranjanjem, ali pri tome treba paziti na debljinu filma. Nakon završenog rada preporuča se alat oprati vodom, a preostalu količinu dobro zatvoriti. Za sve nedoumice, molimo obratiti se Chromos-Svjetlost tehničkom savjetniku.
mjere sigurnosti pri radu:	DRVOFRONT je nezapaljiv, nije otrovan niti štetan za zdravlje. U slučaju nezgode, DRVOFRONT odmah isprati hladnom vodom. Zadovoljava najstrože kriterije zaštite ljudskog zdravlja i okoline.
transport i skladištenje:	Skladištiti u suhim i prozračnim prostorima izvan izravnog dosega sunčevih zraka na temperaturi od +5 do +25 °C. Proizvod ne izlagati direktnoj sunčevoj svjetlosti, a u zimskim uvjetima zaštititi od smrzavanja.
rok valjanosti:	U neotvorenoj ambalaži 18 mjeseci od datuma proizvodnje.
napomena:	Proizvod ne smije smrznuti!
certifikati:	Za svaku proizvodnu šaržu, dostavlja se odgovarajuća dokumentacija.
postupanje s ostacima proizvoda i ambalažom:	Ambalažu u potpunosti isprazniti od sadržaja. Istu predati u reciklažno dvorište. Pravne osobe predaju kao ambalažni otpad ovlaštenom sakupljaču.
kontrola kvalitete:	Karakteristike kvalitete proizvoda određene su internim proizvodnim specifikacijama te europskim i hrvatskim normama. Proizvod je pod stalnim nadzorom tvorničke kontrole kvalitete Chromos-Svjetlost d.o.o.
opće napomene:	Tehnički podaci rezultat su naših tehničkih i iskustvenih saznanja, a daju se s

Tehničke informacije

DRVOFRONT

Zaštitni premaz za čela trupaca



namjerom postizanja optimalnih rezultata u radu s proizvodima tvrtke CHROMOS-SVJETLOST. Podaci ne sadrže pravnu niti ikakvu sekundarnu obvezu proizvođača niti korisnika oslobađaju obveze provjere prikladnosti proizvoda za određenu namjenu. Zbog uporabe prirodnih sirovina u našim proizvodima moguća su manja odstupanja od određenih vrijednosti pri pojedinim isporukama. Kod primjene na podlogama koje nisu navedene u pripadajućoj dokumentaciji, potrebno je konzultirati proizvođača. Proizvođač zadržava pravo na eventualne kasnije izmjene tehničkog lista. Važeće je samo najnovije izdanje. Ažurirani tehnički listovi nalaze se na internetskoj stranici www.chromos-svjetlost.hr ili se mogu zatražiti od proizvođača putem dolje navedene kontakt mail adrese. Za sve detaljnije informacije obratite se našoj tehničkoj službi. Prije upotrebe obavezno pročitati sigurnosne oznake na ambalaži proizvoda, dok su Sigurnosno – tehnički listovi dostupni na zahtjev.

listopad, 2021.

Sustav upravljanja kvalitetom i zaštitom okoliša potvrđen od strane TUV Croatia;
Certifikati broj: 44 100 134668 / 44 104 134668

